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OZEL UCGENLER TEST-1

ABCD bir dortgen
[AB] L[AD]
[CB].LICD]

1ABl =13 cm
1ADI =16 cm
ICDI=20¢cm
IBCl=x

Yukaridaki verilere gére, IBCl = x kag cm dir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9
2. » 5 ¢ [AB]L{AD]
[BC] L[BD]
X 4 IABl=2cm
IBCl=3¢cm
A 2 1'3 ICDI =5 cm

Yukaridaki ‘verilere gdre, IADl = x kég cm' dir?

B)2Y2 C©)3 D)2Y8 E)3

A) 2

ABC ve DEC
birer dikGcgen
[AB] L[AC] .
[ED] 1 [BC]
1BDI =1DCI
|AB}=6cm
IACl = 8 cm
|EDI =2 cm

Yukanidaki verilere gore, JECI = x kag cm dir?

A4 B)2Y6 C)5 D)2V7 E)YH

4, > [AB] L [AE]
2 [EB} L [ED)
2 o [CB]L[CD]
{ABl = |EDI =2 cm

' |AEI=1CDI=1cm

B X c
Yukaridaki verilere gore, IBCI = x kag cm dir?

A) 4 B)STQ_ C)2v3 D)3 E)2v2

ABC ve ABD
c birer dikilggen

[AB] L[AD]
X {CA] L{CB]
IACl =12 om
iCBl= 9 cm
1BDI= 17 cm

Yukaridaki verilere gére, IADI = x kag cm dir?

5. ¢

A7 B)8 C)9 D) 10 E)12

o
(2]

ABC bir dikiiggen
[AB] L [AC]

5a+8 ‘ IABl=4a+8cm
IACI=3a+2cm
IBCl=5a+8cm

3a4+2

A da+8 i
Yukaridaki verilere gore, hipoteniis uzunludu kag
cm dir?

A) 10

B) 12 C)13 D) 15 E) 17

ABC bir dikiicgen
[AC] L [BC]

I1BDI = IDCI

|ABl =5 cm
IADI=v13 cm

Yukaridaki verilere gére, IACI = x kag cm dir?

A)3 B)2Y3 C)4 D) 342 E)215

ABC bir dikliggen
! [AB] L [AC]

1ABI = IBDI
IACI=5¢cm

2 {ICDI=1¢cm
A " 8

Yukaridaki verilere gore, ABC {iggenin ¢evresi kag
cm dir?

A)26 B) 28 C)2s D) 30 E) 32



www.testkulubu.com

ABC bir dikiiggen
[AB] L[AC]

1ABI = IADI
IBCI=5cm
IDCl=1cm

Yukaridaki verilere gore, IBDI = x kag cm dir?

C)342 D)2 Vs E)2v6

A)3 B)4

ABC bir dikGiggen

{AB] LAC]

[ADj kenarortay . -
“IABI=2acm

IACI=2a+2cm

IADI=a+2cm

Yukaridaki verilere gore, a sayisi kagtir?

N2 BYE Y3 D)3 B4
11.8-27° [AB] L [BC], [BC] L [CD],
' Z R [CD] L [DE], [DE] L [EF],

R _1ABI=3cm
s IBCI=ICDI=4cm -

g . IDEI=IEFI=5cm

5

m

Yukaridaki verilere gore, A ve F noktalar arasin-
daki uzakitk kag cm dir?

A) 13

B) 15

C)17 D) 20 E) 21

12, 4 ABC bir Gggen
[AB] L {BD]
[DE] L [BC}
IBEI = |ECI
1ABI = 15 cm

5 3 = IDCl= 8 cm
Yukaridaki verilere gére, IADI = x kag cm dir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 20 E) 25

[AB] L[AC)
[DE} L [BC]

m(CTlSE) = m(EBB)
¢ IACI =24 cm
IAEl' = 15 cm
y IDEl =8 cm
o IABI = x
IDCl=y

Yukandaki verilere gére, x -y farki kagtir?

A)=1. B)O C)1 D)2 E)5
14, A ABC bir tiggen
IABI = IADI = 10 cm
iBDI = 12cm
IDCl= 2 cm

D 2 C IACl = x

Yukanidaki verilere gre, IACI=x kag cm dir?
A) 842

‘B) 12 C) 13 D) 15 E) 16

ABC bir Gggen
[AB] 1 [AD]
IABI = |IADI
IBDI =12 cm
IDCi= 2 cm

B 12 p2¢C

Yukaridaki verilere gére, IACI = x kag cm dir?

A)64YZ B)10 C)12 D)13 E)15

ABC bir dikGiggen
[AB] L [AC]
2 1ABI = IDCI
IABI = 12 cm
IBDl= 3 cm

B 3 D [¢]

Yukaridaki verilere gdre, ABC iiggeninin cevresi
kag cm dir? .

A) 36 B) 48

YANITLAR

1-A 2-D 3-E 4-E 5-B 6-C 7-A 8-D 9-C 10-B
11-B 12-B 13-C 14-A 15-B 16-E

C) 52 D) 56 E) 60



